

市委办公室召开2020年度工作考评会议

本报讯 3月15日下午,市委办公室召开2020年度工作考评会议,市委常委、秘书长刘胜利出席会议。

会上宣读了《中共周口市委办公室2020年度考评工作实施方案》,各科室及所属事业单位负责人先后在大会上进行述职述廉报告。会议对科级以下工作人员进行了民主测评。

刘胜利对各科室负责人述职述廉情况作了点评,指出此次考评站位高、内容实,涉及面广、直面问题,充分肯定了市委办公室2020年度取得的工作成绩。刘胜利强调,市委办公室各科室紧密配合、协调联动,文字科室积极发挥以文辅政作用,国家安全、军民融合、外事等职能部门在疫情防控期间围绕中心、积极作为,后勤服务科室不断提高工作水平,市委办公室成功创建“全国

文明单位”等品牌和亮点。

刘胜利指出,市委办公室要积极营造良好的氛围,严的氛围、干的氛围,在各项工作中发挥表率作用。要提高政治站位,在砥砺品格中提升能力水平。克服“担当不足不敢为、能力不足不会为、动力不足不想为”想法和衙门作风,努力提升“五个基本能力”,立足岗位努力取得更大成绩。要提高工作标准,进一步打造亮点擦亮品牌。学习先进地区高标准服务水平,在办文办会方面精益求精,彰显市委办一流标准。要提升服务质量,推动模范机关创建工作再上新台阶。互相感染、互相支持、互相激励、互相启发,运用“三个导向”“四种思维”“五个基本能力”,提高“服务发展、服务决策、服务落实”质量,为全面建设社会主义现代化新周口积蓄势能。(陈伟 王凯)

三场大考拉开公安队伍教育整顿序幕

本报讯(记者 侯国福 通讯员 任君箫)3月12日上午、13日上午、15日下午的连续三场大考拉开了全市公安队伍教育整顿序幕。这三场教育整顿理论知识大考,每场约500名民警参加。副市长、市公安局党委书记、局长张元明带领市公安局在周党委班子成员带头参加了理论知识测试。

三次大考都是采取闭卷形式,考试内容紧紧围绕全市公安队伍教育整顿工作相关会议精神及工作要求,突出筑牢政治忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神“四项任务”,抓好学习教育、查纠整改、总结提升“三个环节”和“六大顽瘴痼疾”等重点

内容以及党史教育相关知识,以零容忍的态度惩治腐败,以刀刃向内的勇气刮骨疗毒,以猛药去疴的决心整治顽瘴痼疾,在思想上、政治上、组织上、作风上进一步纯洁队伍,锻造铁一般理想信念、铁一般责任担当、铁一般过硬本领、铁一般纪律作风、铁军。确保政法队伍永葆生机活力。考试过程中,全体参考人员端正态度,认真审题,专心作答,自觉遵守考场纪律,营造了自我检验的浓厚氛围。

河南省委第十六驻点指导组、驻市公安局纪检监察组分别对考场的考风、考纪进行了全程跟踪督查,考试现场纪律严明、考风良好。(218)

市公安局举行“升国旗 重温入党誓词”活动

本报讯(记者 张洪涛)3月15日上午,市公安局举行全市公安队伍教育整顿“升国旗 重温入党誓词”活动。副市长、市公安局党委书记、局长张元明参加活动。

当日8时许,全体人员列队完毕,英姿飒爽的护旗手迈着矫健的步伐,护送国旗行进至升旗台。在雄壮的国歌声中,五星红旗冉冉升起,全体民警庄严肃立、注目国旗,表达着对党和祖国的无限忠诚。随后,在领誓人的带领下,大家面向党旗庄严宣誓,铿锵有力的誓言响彻全场。

隆重的“升国旗 重温入党誓词”活

动,令在场民警倍受鼓舞、深感振奋。大家纷纷表示,要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以全市公安队伍教育整顿为契机,深入贯彻习近平总书记“四句话”总要求和重要训词精神,筑牢政治忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神,全力推进正风肃纪反腐强警,努力实现全市公安队伍政治生态进一步优化、纪律作风进一步好转、素质能力进一步增强、执法公信力进一步提升,锻造铁一般理想信念、铁一般责任担当、铁一般过硬本领、铁一般纪律作风、铁军,以优异成绩庆建党100周年。(26)

全面提升“三服务”工作质量和水平

本报讯(记者 李凤霞 通讯员 李亚楠)3月15日上午,市政府办公室召开党史学习教育动员会,市政府机关党组书记、市政府秘书长孙鸿俊作动员讲话。

会议指出,要深刻认识开展党史学习教育的重大意义,明确方向,突出重点,扎实开展党史学习教育活动。紧密结合市政府办公室工作实际,全面汲取党史中蕴含的丰富营养,抓住重点关键,学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。要聚焦“明理”,坚持党的领导,坚持正确的政治方向。要聚焦“增信”,坚定对马克思主义的信仰,对中国特色社会主义和共产主义的信念,对党和人民的忠诚。要聚焦“崇德”,加强党性修养,发扬红色传统,传承红色基因,激发起勇于担当、担难担险的干事热情,赓续共产党人的精神血脉。要聚焦“力行”,学以致用,以工作的实绩实效践行

为民族、永葆鲜明本色,听党话、感恩、跟党走,做表率。

会议要求,要通过学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,深入践行习近平总书记关于办公室工作的“五个坚持”“四个一定”“三个表率、一个模范”等重要指示精神,真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局,全面提升办公室“三服务”工作质量和水平,努力在建设“满城文化半城水、内联外通达江海”中原港城新征程中,在“大干快上三五年、请君再看周口城”庄严承诺中,奋勇争先,作出更大贡献,以优异成绩迎接建党100周年。

会上,参加市政府办公室党史学习教育培训班的学员代表赵奎、丁胜军、刘宇,分别结合在福建古田干部学院学习实际,与大家交流了思想,畅谈了心得体会。(32)

学党史 悟思想 办实事 开新局

周口报业传媒集团召开党史学习教育动员部署会

本报讯(见习记者 乔小纳)3月15日上午,周口报业传媒集团召开党史学习教育动员部署会,集团全体干部职工参加。

会议强调,要把习近平总书记的重要讲话学深悟透,激发出以史为镜、以史明志的政治主动性,汇聚起爱党爱国的强大正能量,进一步统一思想、统一意志、统一行动,朝着新时代报业强起来的目标扎实迈进。

会议要求,要深刻认识开展党史学习教育的重大意义。认识到开展党史学习教育是坚守初心使命、坚定理想信念的固本之道;是汲取历史经验、激励奋进力量的深远之谋;是锤炼政治意识、磨练政治能力的关键之策;是加强党性修养、锻造优良作风的战略之举。

会议强调,要准确把握开展党史学习教育的实践要领。在党史学习教育中要感悟真理力量,持续走深、走心、走

实;要砥砺忠诚品质,坚定信仰、信念、信心;要锤炼优良作风,始终为民、务实、清廉;要发扬担当精神,勇于担责、担难、担险。

会议要求,要严格落实党史学习教育的领导责任。要强化责任落实,注重方式方法创新,做到统筹兼顾。

会议强调,百年党史,既是固根涵源的营养液、揽镜自照的清醒剂,更是鉴往知来的航标灯。要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,扎实开展好党史学习教育,从党的光辉历史中汲取阔步新征程的磅礴力量,推动报业“守正创新、争创一流”,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

会议还进行了“红色记忆”专题报告,回顾周口党史、缅怀革命先烈,引起强烈共鸣。

人民城市人民建,人民城市为人

做实以案促改 深化标本兼治

——访扶沟县委常委、纪委书记、监委主任李明朗

□记者 杜林波

“四届市纪委六次全会强调,要坚持一体推进‘三不’,在新阶段推动以案促改高质量发展。”扶沟县委常委、纪委书记、监委主任李明朗说,全会指明了全市以案促改工作的关键和目标,为更进一步释放标本兼治综合效能,打造更深层次的“以案促改示范市”打通了“思想关”,画好了“路线图”,点明了“着力点”,将正风反腐、干部廉洁从政、维护群众切身利益有机地结合起来,为通过以案促改促进全市纪检监察工作高质量发展提供了重要遵循。

李明朗表示,扶沟县纪委监委将不断提升政治站位,切实做到“两个维护”,将四届市纪委六次全会精神同十九届中央纪委五次全会、十届省纪委六次全会精神融会贯通起来,深学细

悟,学之于心,践之于行,做细做实全县以案促改工作。

一是坚定不移查处群众身边的“案”。坚持将以案促改的“案”融入群众身边的腐败问题和不正之风整治之中,让群众感受到正风反腐就在身边。聚焦重点村居集中整治,对县委巡察反馈集中、群众举报频繁、纪委监委发现问题较多的“三资”管理、危房改造、城乡低保等问题集中开展专项整治,重点查处贪污侵占、虚报冒领、吃拿卡要等违反纪律违法行为,着力澄清治理底数、挖透问题症结、寻找破解举措、建立长效机制,形成以点带面、以试点推动全县整体治理的模式,将以案促改“改”在群众身边,让群众感受到公平正义。

二是多管齐下整治重点行业的“腐”。紧盯“十四五”规划中政策重点支持的领域的环节,深入开展全县供

销系统、人防系统、金融监管、医保基金等重点行业的专项整治,坚持把严明政治纪律和政治规矩摆在首要位置,查处一批影响大、关注高的中层以上干部违纪违法案件,助力打通“中梗阻”,推进重点行业系统治理,全面提升治理效能。

三是久久为功涵养党员干部的“廉”。坚持将“惩”“治”“防”与一体推进“三不”融会贯通,以各类专项整治中的违纪违法案例为载体,打造一批廉政教育阵地、挖掘一批警示教育资源、探索一批警示教育模式、丰富一批

以案促改载体,构建“一案多警示”廉政教育体系,做实同级同类干部警示教育,教育引导党员干部严守“七个不准”、坚持“五个不让”,保持修身律己和廉洁齐家。

“潮起海天阔,扬帆正当时。”李明朗表示,扶沟县纪委监委将坚定地把此次全会精神作为思想之舵、力量之基,行动之源,打好专项治理攻坚战,深化以案促改综合效能,以自身正、自身硬、自身廉的形象引领全县党员干部弘扬新风正气,为全市纪检监察工作高质量发展再添新瓦。(32)



(上接第一版)

立卡贫困户6578人;全市残联系统农村实用技术培训班共培训14162人,有力地促进了残疾人就业创业。

在淮阳区的谷穗芦苇画培训基地,几十名残疾人或坐轮椅、或拄拐杖、或带助听器,都在全神贯注地聆听讲解。走进工作室,在这里认真创作芦苇画的也都是残疾人。负责人谷穗说:“身体健全的人很容易就能找到吃饭的门路,但残疾人不同,当今社会各方面的竞争压力都很大,合适的工作不多,我把芦苇画手艺传承给他们,希望在他们成长的道路上,多少能帮到一点忙。”

同时,我市在制定医保扶贫政策时,给予贫困残疾人很多优惠政策,深入保障贫困残疾人基本医疗服务。建档立卡贫困残疾人按时参保缴费后,可以享受城乡居民基本医疗保险、大病保险、困难群众补充医疗保险和医疗救助“四重医疗保障”。从残疾人两项补贴到保障适龄残疾儿童少年入学,从残疾人资助到建档立卡贫困残疾人“四重医疗保障”全覆盖,我市为残疾人提供全方位、多角度、立体式保障服务,建档立卡贫困残疾人数量迅速下降,书写了一个又一个脱贫攻坚动人故事。

扶贫扶智造福残疾人

五年来,我市着力培育一批残疾人培训示范基地。淮阳芦苇画培训基地成功申报全国残疾人非物质文化遗产培训示范基地;周口玉雕职业培训学校、周口世纪美容美发学校成功申报省级残疾人培训示范基地。我市充分利用这些培训示范基地,引领全市各个残疾人定点培训机构提升培训质量,着力促进残疾人就业。五年来,全市累计培训残疾人47212人,就业32198人,其中建档

织密编牢残疾人兜底保障网

为切实落实好习总书记“全面建成小康社会,残疾人一个也不能少”的指示精神,助力全市脱贫攻坚工作的开展,我市推动实施了精神智力类贫困残疾人集中收治托养工作。

患有精神残疾的王晓(化名),在市集中收治托养点机构已经生活了3个月。

3月4日,记者在市集中收治托养点机构的工疗车间见到他,他穿着干净的病号服,看上去情绪稳定。一旁陪护的护士小赵告诉记者,王晓(化名)患有严重的精神分裂症,去年10月到医院,来的时候蓬头垢面,不与人交谈,时常有冲动行为。现在通过药物治疗和心理干预,已经可以正常交流,情绪稳定很多。如果能长期坚持治疗,有望回归家庭。

截至去年底,像王晓这样的残疾人,在市集中收治托养点机构已经生活了3个月。3月4日,记者在市集中收治托养点机构的工疗车间见到他,他穿着干净的病号服,看上去情绪稳定。一旁陪护的护士小赵告诉记者,王晓(化名)患有严重的精神分裂症,去年10月到医院,来的时候蓬头垢面,不与人交谈,时常有冲动行为。现在通过药物治疗和心理干预,已经可以正常交流,情绪稳定很多。如果能长期坚持治疗,有望回归家庭。

截至去年底,像王晓这样的残疾人,

在市集中收治托养点机构已经生活了3个月。3月4日,记者在市集中收治托养点机构的工疗车间见到他,他穿着干净的病号服,看上去情绪稳定。一旁陪护的护士小赵告诉记者,王晓(化名)患有严重的精神分裂症,去年10月到医院,来的时候蓬头垢面,不与人交谈,时常有冲动行为。现在通过药物治疗和心理干预,已经可以正常交流,情绪稳定很多。如果能长期坚持治疗,有望回归家庭。

截至去年底,像王晓这样的残疾人,

在市集中收治托养点机构已经生活了3个月。3月4日,记者在市集中收治托养点